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Захворювання системи кровообігу є однією з найважливіших медико-соціальних 

проблем, яка має місце як в Україні, так і в країнах світу. Провідне місце у структурі 

захворювань займає інфаркт міокарда (ІМ). За даними МОЗ України, в країні щорічно 

реєструється 50 тисяч випадків ІМ. При цьому смертність від цієї хвороби залишається 

стабільно високою і складає 30 % від загального показника смертності в країні, водночас 

як у країнах Заходу цей показник знаходиться на рівні 5%. Тому, метою нашої роботи 

стало дослідження сучасного асортименту лікарських препаратів (ЛП) для лікування ІМ, 

представлених на вітчизняному фармацевтичному ринку. Для проведення дослідження 

нами використовувались аналітичний та економічно-математичний методи аналізу.  

За даними аналітичних оглядів фармацевтичного ринку станом на 1 січня 2012 року 

в Україні було зареєстровано 2945 торгових найменувань ЛП для лікування ІМ, що 

складає 163 препарати за міжнародною непатентованою назвою. При цьому левову 

частку асортименту складають ЛП іноземного виробництва – 68,9%, що є негативною 

тенденцією. У сукупності зареєстрованих в Україні ЛП для лікування ІМ відповідно до 

АТС-класифікації найбільш чисельними є групи: С09 – засоби, що впливають на ренін-

ангіотензинову систему, С01 – кардіологічні препарати та С07 – бета-блокатори. За 

лікарськими формами найбільшу питому вагу в досліджуваних групах складають 

таблетки (77,96%), меншою кількістю представлені рідкі (18,74%) та м’які (3,3%) 

лікарські форми. Аналіз цінових груп ЛП для лікування ІМ показав, що найбільш 

чисельною є частка ліків вартістю від 12 до 50 грн. Таким чином, досліджуваний 

асортимент ЛП для лікування ІМ на сучасному фармацевтичному ринку України 

характеризується значною залежністю від імпорту ЛП, що в свою чергу негативно 

впливає на економічну доступність фармацевтичної допомоги населенню України. 
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